
Jedna z největších investičních akcí 
Města Krnova posledních let a největší 
akce fi nancovaná z Evropského fon-
du regionálního rozvoje v rámci pro-
jektu Iniciativy Společenství Interreg 
III A Česká republika – Polsko v morav-
skoslezském pohraničí, výstavba splaš-
kové kanalizace v Krnově – Kostelci, 
je dokončena. K slavnostnímu předání 
dokončené kanalizace, jejíž výstavba 
trvala 60 týdnů, došlo ve čtvrtek 31. květ-
na u mostu na ulici Mlýnské v Kostelci, 
kde byla také odhalena pamětní deska. 

Nový kanalizační řad je dlouhý 
5,3 kilometru a umožní odvést splaškové 
vody na čistírnu odpadních vod z ulic 
Chářovská, Stará Bruntálská, Mlýnská, 
Na Břehu, Cejl, Brantická, Kaprasova, 
Ochranova, Dlouhá a Lidická. Náklady 
na jeho výstavbu dosáhly částky 52 mili-
onů korun, z čehož je 38 326 000 kryto 
dotací z Evropského fondu regionálního 
rozvoje v rámci projektu Iniciativy Spo-
lečenství Interreg III A Česká republika 
– Polsko, Ministerstvo pro místní roz-
voj poskytlo na stavbu dotaci ve výši 
2 555 000 korun. 

„Většina stavby probíhala v zastavě-
ném území Kostelce s průběhem kanali-
zace v komunikacích. V některých úsecích 

ale nebylo možné pro množství dalších 
sítí v komunikacích provést kanalizaci na 
veřejných parcelách a trubní řady muse-
ly být vedeny přes soukromé pozemky 
a zahrady. Chtěla bych proto poděkovat 
občanům, kterých se výstavba dotkla, za 
jejich vstřícnost a trpělivost,“ uvedla sta-
rostka Renata Ramazanová. 

Prakticky všichni majitelé rodinných 
domů postavených na nově odkanalizo-
vaných ulicích si nechali vystavět přípoj-
ky na hranici svého pozemku, postupně 
si budují přípojky na vlastním pozemku 
až k domům a na kanalizaci se připojují. 
Po napojení kosteleckých domácností na 
nově vybudovanou kanalizaci dojde ke 
zlepšení životního prostředí tím, že bude 
zajištěno důsledné odkanalizování toho-
to území a efektivní čištění odpadních 
vod. Zároveň bude zamezena i případná 
kontaminace jímacího území na prame-
ništi v Krnově – Kostelci.

Zhotovitelem stavby byla fi rma 
Vodostav Ostrava, spol. s r.o., která stav-
bu realizovala podle projektové doku-
mentace zpracované fi rmou Koneko 
spol. s r.o. 

Zástupce zhotovitele, jednatel fi rmy 
Viktor Oulehla, připomněl nejproble-
matičtější místa stavby: „Byl to protlak 

pod tratí Českých drah u Chářovského 
parku dlouhý 26 metrů, kde hrozilo sed-
nutí železničního svršku. Měli jsme pro-
blém najít fi rmu, která by se tohoto úkolu 
zmocnila, nakonec protlak zrealizovala 

fi rma Tchas spol. s r.o. Dalším náročným 
úsekem byla shybka pod dnem řeky Opa-
vy, při jejíž stavbě nám pomáhali potápěči 
a také místní rybáři, kteří museli kritický 
úsek slovit, aby nedošlo k úhynu ryb.“
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Starostka Renata Ramazanová a jednatel fi rmy Vodostav Ostrava, spol. s r.o. Viktor 
Oulehla odhalili u příležitosti slavnostního předání dokončené kanalizace pamětní desku.

Krnov si připomene 
povodeň z roku 1997

Splašková kanalizace v Kostelci dokončena

Končící rekonstrukce pavilonu „A“ 
Základní školy na Janáčkově náměstí 
v Krnově byla pro zastupitele Města sig-
nálem k rozhodnutí o dalším kroku, kte-
rý povede k tomu, že škola bude splňovat 
všechny požadavky na kvalitní výuku. 
Na svém posledním zasedání schválili 
výstavbu tělocvičny o rozměrech hrací 
plochy 22 krát 44 metrů a s výškou devět 
metrů. Ta současná je totiž velmi malá, 
má nevhodnou palubovku a nemůže 
pokrýt potřebu celé školy. Aby škola 
dodržela předepsaný rozsah tělesné 
výchovy, musí její žáci docházet cvičit 
také do tělocvičného sálu v bývalých 
kasárnách, který rovněž neodpovídá 
normám.

„Tato třetí etapa rekonstrukce bude 
již poslední, přestože měla následovat 
ještě čtvrtá, která zahrnovala výstavbu 
výdejny jídla. Zastupitelé se ale přiklo-
nili k variantě větší tělocvičny a protože 
plocha, na které měly oba objekty stát, je 
omezená okolními ulicemi, pro výdejnu 
jídla již místo nezbude,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. 

Žáci proto budou i po ukončení 
celkové rekonstrukce školy docházet 
do jídelny vzdálené 250 metrů. Tento 

nedostatek pro žáky bude vyvážen sku-
tečností, že ve městě vznikne tělocvična 
vhodná pro některé sálové sporty, hlavně 
pro fl orbal nebo házenou, které dosud 
nemají v žádné z krnovských tělocvičen 
odpovídající podmínky. 

V letošním městském rozpočtu je na 
novou tělocvičnu vyčleněn jeden milion 
korun, za který bude do prosince poříze-
na projektová dokumentace pro stavební 
povolení. Termín samotné výstavby pak 
bude záležet na fi nančních možnostech 
Města. 

V současné době navštěvuje Základ-
ní školu na Janáčkově náměstí 650 dětí, 
které jsou vzdělávány ve třech budovách 
od sebe vzdálených i několik kilometrů. 
To se změní 1. září letošního roku, kdy 
díky dokončené rekonstrukci budou 
moci všichni žáci zasednout do lavic 
poprvé za dobu existence školy, to je od 
roku 1961, pod jednou střechou. Prosto-
ry pro umístění všech tříd vznikly díky 
nástavbám obou pavilonů. V loňském 
roce byla dokončena rekonstrukce pavi-
lonu „B“, která městský rozpočet přišla 
na 23,5 milionu korun, rekonstrukce 
pavilonu „A“ za 29 milionů korun, bude 
hotova v polovině června.                   (dc)

Tělocvična bude větší, nezbude 
už ale místo pro výdejnu jídla

Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 5. zase-
dání dne 23. května 2007
schválilo:
- přidělení dotace ZUŠ Krnov na mimo-
řádnou kulturní akci Jarní koncert DOM,
- odpis pohledávky za nájemné a úhradu za 
plnění poskytovaná s užíváním bytu, 
- zadání přípravy německého překladu 
knihy Město mezi dvěma řekami a vydání 
v počtu 1000 ks výtisků,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
2850/2, k.ú. Krnov (HP) fi rmě Montesano 
s.r.o. pro výstavbu čerpací stanice PHM, 
- změnu usnesení č. 1044/31 ze dne 27. 9. 
2006 v tomto znění: ZM schvaluje záměr 
prodeje části pozemku parc.č. 1218/4, k.ú. 
OP za cenu 200,- Kč/m2 + náklady spoje-
né s převodem. Pozemek bude sloužit pro 
výstavbu kanceláře k prodejně,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 3303, k.ú. 
(HP) za cenu 100,- Kč/m2 + náklady spoje-
né s převodem. Pozemek bude sloužit jako 
zahrada,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 3295, k. 
ú. Krnov (HP) za cenu 93.360,-Kč + nákla-
dy spojené převodem,
- pořízení změny regulačního plánu „Krnov 
– centrální park“ pro výstavbu obchodního 
objektu na pozemku parc.č. 2850/16 v k. ú. 
Krnov (HP) dle nové varianty B,
- záměr prodeje objektu k bydlení č. p. 1674 
s parcelou č. 4951 na adrese Albrechtická 
106, Krnov, veřejnou nabídkou,
- prodej parcely č. 3122/46, zastavěná 
plocha a nádvoří o výměře 1589 m2, k.ú. 
HP, kupujícím je Billa spol. s r.o. Kupní 
cena byla sjednána ve výši 444.920,- Kč 
(280,- Kč/m2). Podmínkou uzavření kupní 
smlouvy na prodej parcely č. 3122/46 je 
úhrada za užívání pozemku od 1. 1. 1999 
do 30. 5. 2007. Úhrada dle Opatření obce č. 
15/2004 činí 488.892,- Kč,
- záměr prodeje obsazené bytové jednotky 
č. 4 v domě čp. 208 s parc. č. 526, 527 se 
spoluvl. podílem na spol. částech, prosto-
rech domu a uvedených parcelách ve výši 
16,49 %, k.ú. HP, Tolstého 25, Krnov, veřej-
nou nabídkou, 
- prodej bytu č. 4 umístěného v 2. NP domu 
č. p. 874, postaveném na parcele č. 2528 se 
spoluvl. podílem na spol. částech domu, 
prostor a na parcelách č. 2528, 2529 o veli-
kosti 2500/10000, vše v k.ú. OP, Chářovská 
113 v Krnově. Nejnižší možná nabídka byla 
stanovena ve výši 88.006,- Kč. Nejvyšší 
nabídnutá kupní cena činí 528.000,- Kč, 
- záměr prodeje nebytových prostorů čís-
lo 116/13 a 117/13 se spoluvl. podílem ve 
výši 93/10000 na spol. částech, prostorech 
domu čp. 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 
119 a stavebních parcelách č. 239, 240, 241, 
242, 243, 244, 245, 246, k.ú. HP, Vodní 2 
až 16, Krnov,
- variantu č. 3 trasy Severovýchodní-
ho obchvatu města v oblasti příjezdu od 
Opavy do Krnova, Petrův Důl, po nově 
navrženou kruhovou křižovatku dle zpra-
cované porovnávací studie z března 2007 
a ukládá Ing. Bedřichu Markovi učinit dal-
ší následné kroky směrem k zadání nového 
ÚP města,Dopravní značky, které od minulého 

měsíce zakazují vjezd všem motorovým 
vozidlům s výjimkou zásobování na 
cestu vedoucí kolem krnovského koupa-
liště, budou v nejbližší době odstraněny. 
Rozhodla o tom na své poslední schůzi 
Rada města. 

„S ohledem na blížící se sezónu a pře-
devším na skutečnost, že lidé nemají 
kde v blízkosti koupaliště zaparkovat, 
na Karáskově ulici místo není a na Pet-
rovické je jen několik míst u fotbalového 
stadionu, jsme se rozhodli ještě letos náv-
štěvníkům koupaliště umožnit parkovat 
na škváře pod stromy a řešit plochy pro 
parkování komplexně, zcela novým způ-
sobem a pokud možno již v příštím roce,“ 
uvedla starostka Renata Ramazanová. 
Důvodem, proč se nemělo u koupaliště 
parkovat, je ochrana vodního zdroje Zla-
tá Opavice. Koupaliště se totiž nachází 

v jeho II. ochranném pásmu, kde nesmí 
automobily parkovat na nezpevněných 
plochách, což se v těchto místech děje 
a dochází tím k možnému ohrožení vod-
ního zdroje. 

Při řešení parkování připadá v úvahu 
vybudování velkého parkoviště po pra-
vé straně ulice Petrovické, ale otevřeny 
jsou i jiné možnosti. „Koupaliště je velké 
téma. Nejde jen o parkování či zda tam 
bude jeden nebo více tobogánů a jiných 
atrakcí, ale také o zázemí potřebné pro 
návštěvníky – důstojné stravování, občer-
stvení, které na stávající ploše koupaliště 
není možné vybudovat. Musíme se proto 
rozhodnout, zda vytipovat zcela novou 
plochu v územním plánu města s tím, 
že budování fi nančně náročného nového 
koupaliště bude otázkou delšího časového 
úseku, nebo se do rekonstrukce koupaliště 
pustit hned,“ řekla starostka.              (dc)

Parkovat u koupaliště bude možné

Deset let, které uplynuly od ničivých 
povodní, jež postihly náš region v roce 
1997, si Krnov připomene akcí „Povod-
ně – 10 let poté“ „Jejím cílem je nejen 
vzpomínka na tuto povodeň, ale přede-
vším potřeba seznámit se se současnou 
úrovní protipovodňové ochrany a hlavně 
nezbytnost konkrétního pojmenování 
dalších nutných kroků k zajištění bezpeč-
ného a spokojeného života obyvatel naše-
ho města a okolních obcí. Po odstranění 
těch nejhorších škod, které povodeň v roce 
1997 napáchala, se totiž začalo postupně 

zapomínat na tvorbu účinných protipo-
vodňových opatření, která by při případ-
né další povodni dokázala přinejmenším 
omezit rozsah škod,“ uvedl místostarosta 
Bedřich Marek. 

Akce se skládá ze tří částí. Z výstavy 
fotografi í z povodní v červenci 1997, kte-
rá proběhne od 11. do 20. června v Měst-
ské výstavní síni, z ukázek záchranných 
akcí v sobotu 23. června na koupališti 
a především z konference konané v palá-
ci Silesia ve čtvrtek 21. června. 

Tato konference se koná pod zášti-
tou hejtmana Moravskoslezského kraje 
Evžena Tošenovského a je určena odbor-
níkům, podnikatelům i široké veřejnosti. 
Na jejím programu je řada příspěvků 
odborníků rozdělená do tří bloků: Povo-
deň v roce 1997, Nové formy a možnosti 
protipovodňové ochrany v roce 2007 
a Strategie protipovodňových opatře-
ní na horní Opavě a Opavici. Se svými 
příspěvky vystoupí zástupci Ministerstva 
životního prostředí, Ministerstva země-
dělství, Povodí Odry, Českého hydro-
meteorologického ústavu, Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského 
kraje nebo Města Krnova. „Výstupem 
konference pak bude výzva určená Vládě 
České republiky a příslušným ministrům 
k urychlení rozhodnutí o zajištění proti-
povodňové ochrany města. Jsme přesvěd-
čeni o tom, že deset let na zpracovávání 
nejrůznějších studií a opatření, jak ochrá-
nit území na horním toku řeky Opavy 
s dopadem až po Bohumín, je dostatečně 
dlouhá doba a nyní je nejvyšší čas roz-
hodnout a konat,“ řekl místostarosta. 
Na akci „Povodně – 10 let poté“ uvolnili 
zastupitelé z městského rozpočtu částku 
100 tisíc korun. 

Povodeň z července 1997 na řece 
Opavě byla mimořádná jak svým roz-
sahem, tak i způsobenými škodami. Jen 
na majetku Města Krnov byly vyčísleny 
škody za více jak 404 miliónů korun. 
O způsobu protipovodňové ochrany na 
horním toku řeky Opavy se vedou letité 
diskuse přesto, že variantu výstavby velké 
nádrže v Nových Heřminovech schválilo 
krajské zastupitelstvo již v červnu 2003.

POVODNĚ
10 LET POTÉ

V ý s t a v a  f o t o g r a f i í
(11. – 20. 6. 2007)

Městská výstavní síň, Zacpalova 1, 
Krnov

Otevřeno každý den mimo sobotu od 
9.00 do 17.00 hodin

Soubor fotografi í z povodní v červenci 
1997 doplněný videoprojekcí.

K o n f e r e n c e
(21. 6. 2007)

Palác Silesia, Mikulášská ul., Krnov
Zahájení v 9.30 hodin

Program
Povodeň v roce 1997

Formy a možnosti protipovodňové 
ochrany v roce 2007

Strategie protipovodňových opatření 
na horní Opavě a Opavici

U k á z k y   h a s i č s k é h o   
z á c h r a n n é h o   s b o r u   

a   v o d n í c h   z á c h r a n á ř ů
(23. 6. 2007)

Městské koupaliště
Zahájení v 10 hodin

Akce se koná za jakéhokoliv počasí
Ukázky práce vodního družstva 

Hasičského záchranného sboru MSK, 
členů Vodní záchranné služby 

Českého červeného kříže, studentek 
Střední pedagogické školy a Střední 

zdravotnické školy Krnov
v 10.15, 11.15 a 12.15 hodin.

Kulturní program.

POZVÁNÍ
na 6. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se uskuteční

ve středu 20. června 2007 
v 17.00 hodin 

ve Středisku volného času Méďa 
na ulici Dobrovského. 

PROGRAM
1.  Zahájení (schválení návrhové komi-

se a ověřovatelů zápisu)
2.  Usnesení ze schůze Rady města (ze 

dne 29.5., 12.6. t.r.)
3.  Hovory s občany 

(19.00 – 19.30 hodin)
4. Úprava rozpočtu r. 2007 
5. Diskuze, různé
6. Závěr



2

- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 8, Hlavní náměstí 44, Krnov – dluh na 
nájemném a službách s nájmem spojených 
za úplatu 38.148,- Kč novému nájemci,
- prodej bytu č. 1 umístěného v 1. NP domu 
č.p. 760 na pozemku parcela č. 2410/1 se 
spoluvl. podílem na spo. částech domu 
a na pozemku parc. č. 2410/1 o velikos-
ti 873/10000, vše v k.ú. HP, Albrechtická 
66. Nejvyšší nabídnutá kupní cena činí 
170.000,- Kč. Nejnižší možná nabídka byla 
stanovena na 70.496,- Kč,
- název nové ulice: Pod Ježníkem,
- změnu položkového rozpisu výdajů u pro-
jektu „Podpora činnosti komunitního cen-
tra školy při práci s dětmi a mládeží“ pod-
pořené fi nancováním z rozpočtu Města,
- žádosti o veřejnou fi nanční podporu 
(sport) – žádosti do 5000,- Kč na rok 2007, 
- návrh smlouvy o smlouvě budoucí mezi 
Úřadem pro zastupování státu a městem 
Krnov ve věci „Rekonstrukce napojení 
kanalizace na ulici Dobrovského“,
- Doložku platnosti právního úkonu obce, 
mezi Úřadem pro zastupování státu a měs-
tem Krnov, ve věci „Rekonstrukce napojení 
kanalizace na ulici Dobrovského“, 
- návrh plánu práce kontrolního výboru 
ZM na rok 2007,
- Smlouvu o budoucí smlouvě mezi Měs-
tem Krnov a Českými dráhami, a.s., o zří-
zení věcného břemene v souvislosti se zří-
zením a existencí vodovodu na  pozemku 
parc.č. 1847/1, k.ú. HP v rámci akce „Vodo-
vod Krnov – rekonstrukce výtlačného řadu 
z ÚV Zlatá Opavice do VDJ Bezručův 
vrch“,
- Smlouvu o budoucí smlouvě mezi Měs-
tem Krnov a Správou železniční dopravní 
cesty, státní organizace, o zřízení věcného 
břemene v souvislosti se zřízením a exis-
tencí vodovodu na  pozemku parc.č. 5789, 
k.ú. HP, v rámci akce „Vodovod Krnov 
– rekonstrukce výtlačného řadu z ÚV Zlatá 
Opavice do VDJ Bezručův vrch“,
- měsíční odměny a příplatky členům 
zastupitelstva a odměny členům výborů, 
členům a předsedům komisí a zvláštním 
orgánům obce, kteří nejsou členy ZM, 
- prodej bytu č. 4 v domě č.p. 441 na 
pozemku parcela č. 1081 se spoluvl. podí-
lem na spol. částech a prostor domu a na 
pozemku parc.č. 1081 o vel. 414/10000, vše 
v k.ú. OP, SPC H/44. Nejvyšší nabídnutá 
kupní cena činí 544.000,- Kč,
- prodej parcel č. 2802/2, 2802/18, 2802/19 
o celkové výměře 22.368 m2, k.ú. OP. 
Kupujícím S.T.I. CZ, s.r.o. Kupní cena činí 
4.026.240,- Kč, t. j. 180,- Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem, 
- prodej bytu č. 4 v domě čp. 485 s parc. č. 
1129 se spoluvl. podílem na spol. částech 
domu, prostor a parcely ve výši 8,83 %, k.ú. 
OP, SPC U/75. Nejvyšší nabídnutá kupní 
cena činí 803.000,- Kč,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2007 (RO č. 3),
- prodej pozemku parc.č. 4873/1 (373 m2), 
k.ú. HP za cenu 200,- Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem. Pozemek bude sloužit 
jako zázemí k domu a parkoviště,
- záměr prodeje pozemku parc. č. 5136/5 
(1.086 m2), k.ú. HP za cenu 500,- Kč/m2 + 
náklady spojené s převodem, pro výstavbu 
rodinného domu,
- záměr prodeje pozemků parc.č. 4893, 
4853, 4856, 4859 a části parc.č. 4879/1, k.ú. 
HP, za účelem rozšíření zahrad a přístupo-
vé cesty,
- upravený návrh III. etapy rekonstrukce 
a přístavby ZŠ na Janáčkově náměstí, 
- záměr směny části pozemků o parc.č. 
5569/1 a 5696/1 v k.ú. HP o celkové ploše 
cca 1200 m2 ve vlastnictví Města Krnova za 
část pozemků o parc.č. 5769/1 a 5567 v k.ú. 
HP o celkové ploše cca 1200 m2,
- přidělení dotaci občanskému sdružení 
Kulturní společnost Krnovsko na kulturní 
akci „Navzájem“,
- podíl Města Krnova ve výši 50 % cel-
kových nákladů na fi nancování projektu 
„Modernizace Kina Mír 70 Krnov“, tj. ve 
výši 1.023.000,- Kč z Fondu rezerv a roz-
voje, 
- jako prioritu rozpočtu roku 2008 zařa-
zení rekonstrukce ulic Mahenova a Úvoz 
se zahájením v roce 2008 a dokončením 
v nejkratším možném termínu,
neschválilo:
- změnu položkového rozpisu výdajů 
u projektu „Provoz Open House Krnov“ 
podpořené fi nancováním z rozpočtu Města 
Krnova, 
- prodej pozemku parc. č. 5138/19 (847 
m2), k.ú. HP za cenu 500,- Kč/m2 + nákla-
dy spojené s převodem, pro výstavbu 
rodinného domu.

Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka pronájmu bytu 
č.2, Albrechtická 98, o vel.: 1+1, 48 m2 
Jedná se o městský nájemní byt, postavený 
se státní dotací, jehož přidělení podléhá 
zvláštním podmínkám, stanovených stá-
tem.
Základní podmínky pro podání žádosti - 
žádost může podat:
1) a - samostatně žijící osoba jejíž prů-
měrný čistý měsíční příjem za období šesti 
kalendářních měsíců před podáním žádos-
ti nepřesáhl 0,8násobek průměrné měsíční 
mzdy za národní hospodářství, zveřejněné 
ČSÚ za kalendářní rok , který bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy: tj. 16.675,- Kč,

Když na podzim loňského roku 
krnovské děti vystavovaly Městské 
knihovně Krnov vysvědčení a známko-
valy ji jako ve škole, netušily, co jejich 
hodnocení dokáže. A to, že jejich písem-
ná i výtvarně pojatá vyznání společně 
s posudkem poroty vynesou krnov-
ské knihovně čtvrté místo v celostátní 
soutěži o nejlepší oddělení pro děti ve 
veřejné knihovně s názvem Kamarádka 
knihovna. 

„Děti nám vystavily celkem 331 vy-
svědčení, za něž bychom jim chtěli podě-
kovat. A nejen dětem, ale i jejich uči-
telkám a rodičům, kteří nám se soutěží 
pomáhali. Bez nich by se naše knihovna 
v soutěži, které se zúčastnilo 104 knihoven 
z celé České republiky, určitě neocitla na 
jednom z předních míst,“ uvedla knihov-
nice Božena Čepová. 

Pouhá hodnocení dětí, z nichž se 
některá objevila na novoročence knihov-
ny, by ale knihovně ke čtvrtému místu 
nestačila. Odborná porota hodnotila její 
provozní dobu, kvalitu fondu knih, časo-
pisů i zvukových dokumentů, prostředí 
knihovny i vybavení technikou s přístu-
pem k internetu. Dalším kritériem byla 
také spolupráce se školami a rozsah akcí, 
které knihovna pro děti organizuje. 

Jedenáct fi nálových knihoven pak 
bylo pozváno na slavnostní vyhodnoce-
ní soutěže, které se uskutečnilo v pátek 
1. června v Zrcadlové kapli pražského 
Klementina. „Do poslední chvíle se nevě-
dělo, na kterém místě se umístíme. Po 
vyhodnocení nás sice trochu mrzelo, že 
z toho byla „jen“ bramborová medaile, 
ale naše zklamání vyvážila skutečnost, že 
se porota o naší knihovně zmínila během 
celkového hodnocení víckrát, než o ostat-
ních soutěžících. A že naše knihovna se 
stává skutečně pojmem, se projevilo vzá-
pětí, když jsem domlouvala besedu s hos-
tem ceremoniálu Arnoštem Goldfl amem. 
Oči mu při zmínce o Krnovu zajiskřili 
a svůj příjezd k nám mi přislíbil,“ řekla 
knihovnice Barbora Klečková, která se 
ceremoniálu zúčastnila společně se svou 
kolegyní Naďou Lhoťanovou. 

Dalším úspěchem Krnova, ke které-
mu tentokrát pomohla obrovská náho-
da, bylo vylosování Krnovanky Natálie 
Ryšánkové jako jednoho ze tří odměně-
ných autorů vysvědčení. Měla ohromné 
štěstí, vždyť děti z celé republiky jich 
vystavily celkem 18 500. Natálka, která 
do Prahy jela společně s knihovnicemi, 
zde převzala poukaz na knihy v hodnotě 
dvou tisíc korun.                                  (dc)

Dětské oddělení knihovny 
patří k nejlepším v republice

Dětský den, který v sobotu 26. května pořádala Městská policie Krnov, přitáhl na krnov-
ské letiště asi tři tisíce návštěvníků. V nabitém programu, kterému vévodila moderá-
torka Iva Kubelková a zpěvák Stanislav Hložek, nebyla nouze o ukázky práce policistů 
(na snímku) a hasičů, s ohlasem mezi dětmi se setkalo vystoupení bubeníků z Jumping 
Drums a mnoho z nich využilo možnosti se projet na motorkách nebo na koních.

Na konci března nabídla Rada města 
Krnova k občanské diskusi problemati-
ku využití areálu bývalého kojeneckého 
ústavu na Hlubčické ulici. K posouzení 
předložila čtyři návrhy: Mateřská škola 
a chráněné bydlení pro lidi se zdravot-
ním postižením, Expozice individua-
listické moderny, I. stupeň ZŠ s alter-
nativní výukou a Vybudování instituce 
spolkového typu. Od občanů pak čekala, 
že se k některému z nich přikloní nebo 
předloží další možnosti využití tohoto 
památkově chráněného areálu. Své reak-
ce nebo písemné návrhy mohli občané 
zasílat do poloviny května k rukám mís-
tostarostky Aleny Krušinové a současně 
hlasovat na webových stránkách města 
pro některý z předložených návrhů.
Hlasování dopadlo takto:
1. hlasování na stránkách města:
MŠ a chráněné bydlení   2 521 hlasů
Expozice individualistické 
moderny  2 176 hlasů
I. stupeň ZŠ  2 132 hlasů
Spolkový dům  1 558 hlasů
2. názory prostřednictvím e-mailu 
a písemných návrhů:
Spolkový dům   36 hlasů
MŠ a chráněné bydlení   29 hlasů
Expozice individualistické 

moderny   6 hlasů
I. stupeň ZŠ   1 hlas

V anketě se objevily i jiné návrhy 
občanů. „Například kombinace výstav-
ní síně a spolkového domu, umístění 
Městského informačního a kulturního 
střediska nebo detašovaného pracoviště 
nějaké městské organizace. Byl tu i nápad 
přemístit do areálu Základní uměleckou 
školu z náměstí a tam umístit Loutkovou 
a Mladou scénu nebo do areálu umístit 
Centrum pro matky s dětmi, středoškolá-
ky a výtvarnou činnost. Některé návrhy, 
které podpořily výstavní síň nebo spolkový 
dům, byly rozšířeny například o vytvoře-
ní ateliéru, projekční kanceláře, kavárny 
nebo bytu pro správce,“ uvedla Alena 
Krušinová. Svůj návrh předložila i kul-
turní komise Rady města, která dopo-
ručuje, aby druhé patro a půda vily byly 
upraveny pro činnost spolkového domu 
a první patro s přízemím sloužily jako 
výstavní prostory uměleckých děl men-
ších rozměrů, především grafi ky.

Rada města Krnova se bude využitím 
areálu Flemmichovy vily zabývat na své 
schůzi 12. června, defi nitivní rozhodnu-
tí, k čemu bude areál sloužit, by mělo 
padnout na zasedání Zastupitelstva měs-
ta, které se uskuteční 20. června.

Do diskuse o využití Flemmichovy 
vily se zapojilo téměř 8 500 občanů

Již několik měsíců probíhá ve veřej-
ných sdělovacích prostředcích masivní 
mediální kampaň ve věci nutnosti výmě-
ny řidičských průkazů, které byly vyda-
né od 1. července 1964 do 31. prosince 
1993. Platnost těchto řidičských průkazů 
končí a jejich výměna musí být provede-
ná do 31. prosince 2007. 

Rovněž odbor dopravy Vás již něko-
likrát v regionálním tisku a na webo-
vých stránkách města upozorňoval na 
tuto problematiku a vyzýval Vás, abyste 
výměnu řidičského průkazu nenecháva-
li na poslední chvíli. Minimálně se tím 
vyhnete nepříjemným frontám na úřadě 
v závěru roku. Rovněž však nedoporuču-

ji plánovat výměnu řidičského průkazu 
na období čerpání řádných dovolených, 
především v rozmezí od poloviny čer-
vence do poloviny srpna, kdy je na odbo-
ru dopravy všeobecně zvýšený zájem ze 
strany občanů o vyřizování daných věcí.

Vzhledem k tomu, že zájem ze stra-
ny držitelů řidičských průkazů o jejich 
výměnu zatím neodpovídá objemům, 
které by zajišťovaly průběžnou a plynu-
lou výměnu v následujícím období, opě-
tovně si Vás tímto dovoluji upozornit 
na Vaši povinnost a zároveň Vás vyzvat, 
abyste s výměnou řidičského průkazu ve 
vlastním zájmu neotáleli. Ing. Miroslav 
Mohyla, vedoucí ODSH

Upozornění pro držitele řidičských průkazů

Lidé z Petrova Dolu, kteří se obáva-
li, že ani po výstavbě severovýchodního 
obchvatu Krnova nebudou uchráněni 
silnému provozu na silnici I/57, která 
vede v těsném sousedství jejich domů, si 
mohou oddechnout. Zastupitelé na svém 
posledním zasedání schválili změnu tra-
sy severovýchodního obchvatu města 
v oblasti příjezdu z Opavy do Krnova. 

Obchvatová komunikace začne již 
v místě navrženého kruhového objezdu 
u průmyslové zóny v Červeném Dvoře 
a povede co nejblíže u železniční trati. 
„Tato změna si sice vyžádá změnu v pro-
jektové dokumentaci, ale zajistí bezpečnost 
obyvatel Petrova Dolu. Ti se totiž neobá-
vali jen hluku a vibrací z nákladní dopra-
vy, ale především problémů s výjezdem na 
tuto frekventovanou komunikaci,“ uvedla 
starostka Renata Ramazanová. 

Na defi nitivní vedení trasy obchvatu 
čeká také Firma Motoscoot krnovského 
rodáka Pavla Brídy a její čínský partner, 
fi rma TMEC, kteří mají zájem vybudovat 
v Krnově montážní závod na kompletaci 
motocyklu Jawa New Pionýr. Investoři si 
totiž z nabízených lokalit vybrali plochu 
naproti zástavby v Petrově Dole, jejíž část 
má zatím zablokováno Ředitelství silnic 
a dálnic (ŘSD) pro obchvat Krnova.

Výstavba severovýchodního obchva-
tu Krnova je v současné době ve fázi, 
kdy ŘSD vykupuje pozemky potřebné 
pro jeho výstavbu. Všechny podstatné 
plochy, které jsou pro stavbu důležité, 
by ŘSD chtělo mít ve svém vlastnictví 
ještě letos, aby příští rok mohlo začít 
se stavbou. Krnov by se mohl dočkat 
obvodové komunikace možná už v roce 
2011.                                                      (dc)

Obchvat povede dále od Petrova Dolu

Na boj proti rakovině lidé 
darovali skoro sto tisíc korun

V polovině května se uskutečnil 
v Krnově, stejně jako v ostatních měs-
tech ČR, tradiční Květinový den, který 
letos poprvé dostal název Český den 
proti rakovině. 

V našem regionu se organizátorem 
této akce stalo opět Onko Niké Krnov, 
sdružení žen s nádorovým onemocně-
ním prsu. Za prodaných 4 700 kytiček 
bylo utrženo celkem 94 200 korun. Na 
úspěchu celé akce se podíleli již tradiční 
partneři Onko Niké: v Krnově to byly stu-
dentky SpgŠ a SZŠ, děti z SVČ Méďa pod 
vedením paní Volné a chlapci a děvčata 
z místní organizace Junáka. V Bruntále 
úspěšně prodávali studenti z Městského 
osmiletého gymnázia a SOU Dukelská 
a ve Vrbně pod Pradědem se svého úko-
lu výborně zhostili studenti Sportovního 
gymnázia. Všem jmenovaným patří vel-
ké díky. Onko Niké. 

Dobrá věc se opět podařila
Spolupráce Střední školy automo-

bilní, mechanizace a podnikání, Krnov 
a Živnostenského spolku Karben pokra-
čuje. Po podání žádosti „Projektu mobi-
lit“ Národní agentuře Leonardo da Vinci 
v Praze, jsme v dubnu 2006 obdrželi 
písemné vyjádření o jeho schválení a při-
dělení fi nančního příspěvku z fondů EU. 
Začalo období náročných organizačních 
a jazykových příprav a následně dne 
22.  dubna vycestovala skupina patnácti 
žáků, z nichž dva byli ze Střední umělec-
ké školy varhanářské v Krnově, v dopro-
vodu učitelky jazyka německého paní 
Daniely Kalové do partnerského města 
Karbenu na třítýdenní výměnnou stáž. 

Partnerství měst Krnova a Karbe-
nu má více než patnáctiletou tradici. 
Jako v předcházejících stážích spočívala 
organizace pobytu na našich partnerech 
- Živnostenském spolku Karben v čele 
s pány Wernerem Viethem a Klaus-Pete-
rem Hampfem. Vše bylo velmi dobře 
připraveno, celý pobyt proběhl bez kom-
plikací.

Skupinu tvořilo šest chlapců oboru 
automechanik, dva chlapci oboru autot-
ronik, pět děvčat oboru podnikání a služ-
by a dva varhanáři. Zařazení automecha-
niků a autotroniků bylo bez problémů, 
protože si získali velmi dobré jméno již 
v předcházejících stážích. V autoser-
visech Autohaus Staff , Mazda Fischer, 
Auto Dunker, Kfz Schmidt v Karbenu 
a Hyunday a Renault v Bad Vielbelu 
jsou naši žáci vzorem pro své německé 
vrstevníky a jsou v těchto fi rmách vždy 
vítáni. Děvčata vykonávala svou praxi 
v květinovém butiku a poprvé dvě dívky 
pracovaly jako vychovatelky v mateřské 
škole. Práce to byla zajímavá a děvčata 
zjistila některé rozdíly. Například, že se 
zde věnují i postiženým dětem a v odpo-

ledních hodinách se starají i o prvňáčky 
za základních škol. Inovačním prvkem 
letošní stáže byla již zmíněná účast dvou 
žáků varhanářské školy. Vztahy mezi 
oběma školami jsou na velmi dobré 
úrovni, ředitelé škol úzce spolupracují 
v oblastech vzdělávání i mimoškolních 
aktivit. O mladé varhanáře byl v Němec-
ku velký zájem, pracovali v soukromé 
dřevařské fi rmě Kirchhof a podíleli se 
na výrobě zařízení pro sauny. Stáž byla 
ukončena 13. května. 

Jsme jako škola hrdi na to, že tato 
v pořadí již pátá výměnná stáž opět 
přinesla mladým lidem spoustu nových 
zkušeností, poznání, krásných zážitků, 
pocity spokojenosti i zodpovědnosti za 
sebe sama i zdokonalení v cizím jazyce. 
Je příjemné slyšet chválu na chování 
a vystupování žáků, jejich ochotu spo-
lupracovat a jejich pracovní iniciativu. 
Věříme, že na výměnnou stáž budou rádi 
vzpomínat a jsme přesvědčeni o tom, že 
je důležité dát takovou šanci naši mlá-
deži v co největší míře. 

Srdečně a upřímně děkuji všem 
účastníkům stáže a paní Daniele Kalo-
vé, jejíž přístup a péče jsou příkladné 
a je zárukou úspěchu. Děkujeme touto 
cestou Národní agentuře Leonardo da 
Vinci, Krajskému úřadu MSK a Městu 
Krnov za fi nanční, materiální a orga-
nizační pomoc, bez kterých takovéto 
projekty nelze realizovat. Ing. Zdeněk 
Welna, ředitel SŠAMP, Krnov

Zastupitelé a zaměstnanci 
úřadů si zvyšují své vzdělání 

Lektoři Střední odborné školy dopra-
vy a cestovního ruchu v Krnově připra-
vili, s využitím možností fi nanční účasti 
Evropského sociálního fondu, zajímavý 
projekt pro zastupitele a zaměstnance 
obecních úřadů malých obcí, který byl 
zahájen v učebnách školy 20. dubna 
2007. Byl vypracován poměrně náročný 
program, během kterého si v průběhu 
140 vyučovacích hodin mohou účastníci 
zdokonalit své znalosti v úřední kore-
spondenci, manažerských a komunikač-
ních dovednostech, právu, účetnictví, 
práci na PC, získávání dotací a grantů 
a ve zdokonalení svých jazykových zna-
lostí. Tato náročnost mohla mít vliv na 
rozhodování o tom, jestli jednotlivé obce 

Listárna

Základní škola na Janáčkově náměstí 
patří k nejúspěšnějším školám, které se 
zapojily do internetové vědomostní sou-
těže Soví Qíz 2007 vyhlášené Základní 
školou a Mateřskou školou Jindřichov. 
Žáci, kteří se soutěže zúčastnili pod 
vedením učitelky Veroniky Pazderové, 
se zařadili na přední místa společně s žá-
ky škol z Kozlovic a Jindřichova. Navíc 
žákyně 8.M třídy Veronika Kočířová se 
umístila na prvním místě a získala hlav-
ní cenu – osobní počítač Autocont Ali-
vio 2000 midi. 

Počítač jí v úterý 5. června osobně 
předala Jaroslava Skalská, ředitelka jin-
dřichovské školy. Ta u této příležitosti 
řekla: „Soutěž vymyslel můj zástupce 
Petr Humplík a po loňském, nultém roč-
níku, který také vyhrála Základní škola 
na Janáčkově náměstí, letos proběhl její 
první ročník. Do soutěže se zapojilo tři-
cet škol z celého Moravskoslezského kraje 
- 1161 hráč. Soutěžící museli v průběhu 
osmi kol odpovědět na celkem osmde-
sát otázek z různých oblastí, například 
z kultury, historie, literatury nebo fyziky. 

Správné odpovědi vyhledávali na 
internetu.“ 

Motivace hráčů uspět v sou-
těži byla obrovská. Kromě hlav-
ní ceny na ně čekaly další čtyři 
desítky atraktivních cen, mezi 
kterými byly digitální fotoapa-
ráty, mobilní telefony, MP3 pře-
hrávače nebo USB Flash. „Pro-
to bychom chtěli touto cestou 
poděkovat všem sponzorům, bez 
kterých by se tato soutěž nemoh-
la v žádném případě uskuteč-
nit,“ uvedla Jaroslava Skalská. 
Seznam sponzorů a kompletní 
výsledková listina jsou k dis-
pozici na webové stránce školy 
www.zsjindrichov.cz.            (dc)

Škola byla úspěšná v Sovím Qízu 2007

Hlavní cenu v soutěži Soví Qíz 2007, osobní počítač, 
vyhrála Veronika Kočířová (první zprava). Oceněny 
věcnými cenami byly také výkony jejích spolužáků 
Aleny Svatošové, Lenky Richterové, Jana Šopíka, 
Markéty Matějkové a Jany Mayerové.

(pokračování na straně 3)
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b - osoba s dalšími členy domácnosti, 
jestliže průměrný čistý měsíční příjem za 
období šesti kalendářních měsíců před 
podáním žádosti nepřesáhl 1,5násobek 
průměrné měsíční mzdy za národní hos-
podářství, zveřejněné ČSÚ za kalendářní 
rok, bezprostředně předchází roku uzavře-
ní nájemní smlouvy - tj. 31.266,- Kč.
2) Žadatel nesmí mít k datu uzavření 
nájemní smlouvy vlastnické nebo spo-
luvlastnické právo k bytu ani k bytovému 
nebo rodinnému domu, tuto podmínku 
musí splňovat i další členové domácnosti, 
kteří mají v bytě bydlet.
3) Za podání žádosti se platí manipulační 
poplatek 500,- Kč.
4) Nájemní smlouva se uzavírá na dobu 
dvou let, s možností jejího opakovaného 
prodloužení, za podmínky splnění výše 
uvedených podmínek. 
5) Uzavření nájemní smlouvy je podmíně-
no zaplacením fi nančního příspěvku ve výši 
trojnásobku celkového měsíčního nájem-
ného, v plné výši, splátky nejsou povoleny.
6) U tohoto typu bydlení obec nedá souhlas 
s podnájmem dle § 719 obč. zákoníku.
7) Ve všem ostatním se přidělení bytu řídí 
Opatřením obce č.2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova.
Platnost nabídky končí: Pá 29.6.2007 
Prohlídka bytu: Út 26.6. (13.00 – 14.00).
Pro tiskopis žádosti, případně další infor-
mace se dostavte do odd. pronájmů bytů, 
odbor SMM, p. Jarmila Flašarová, tel.: 
554 697 424, e-mail: jfl asarova@mukrnov.
cz, budova MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34. 
Prodej objektu k bydlení
Město Krnov nabízí k prodeji objekt k byd-
lení č. p. 1674 s parcelou č. 4951 na adrese 
Albrechtická 106, Krnov, k. ú. Krnov- 
Horní Předměstí, část Pod Bezručovým 
vrchem, veřejnou nabídkou za smluvní 
cenu stanovenou znaleckým posudkem ve 
výši 1.201.930,- Kč. V případě více zájem-
ců se prodej uskuteční formou obálkové 
metody. Objekt byl doposud využíván 
jako základní škola. Uvolněný bude k  
30.7.2007. Bližší informace v kanceláři č. 
411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáč-
ková, tel. číslo 554 697 411. V případě, že 
budete mít o nabízenou nemovitost zájem 
podejte si žádost do podatelny MěÚ Krnov 
nejpozději do 31. 7. 2007. 
Prodej obsazeného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji obsazenou 
bytovou jednotku č. 4 v domě čp. 208 
s parc. č. 526, 527 se spoluvl. podílem na 
společných částech, prostorech domu 
a uvedených parcelách ve výši 16,49 %, 
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, část Pod 
Cvilínem na adrese Tolstého 25 v Krnově 
veřejnou nabídkou. V případě více zájem-
ců se prodej uskuteční formou obálkové 
metody. Nejnižší možná nabídnutá kup-
ní cena stanovena dle Opatření obce č. 
14/2004 činí 52.562,- Kč. Nájemní smlouva 
je uzavřena na dobu neurčitou a vkladem 
vlastnického práva do katastru nemovitostí 
přejdou všechna práva i povinnosti z uza-
vřené nájemní smlouvy na nového vlast-
níka. Bližší informace v kanceláři č. 411, 
MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, 
tel. číslo 554 697 411. V případě, že budete 
mít o nabízenou nemovitost zájem podejte 
si žádost do podatelny MěÚ Krnov nejpoz-
ději do 31.7.2007. 
                   Prodej nebytových prostor
Město Krnov nabízí k prodeji nebytové 
prostory číslo 116/13 a 117/13 se spoluvl. 
podílem ve výši 93/10000 na společných 
částech, prostorech domu čp. 112, 113, 
114, 115, 116, 117, 118, 119 a stavebních 
parcelách č. 239, 240, 241, 242, 243, 244, 
245, 246, k. ú. Krnov – Horní Předměstí, 
část Pod Bezručovým vrchem na adrese 
Vodní 2 až 16 v Krnově. Kupní cena byla 
stanovena dle znaleckého posudku ve výši 
193.890,- Kč. V části nebytových pro-
stor se nachází výměníková stanice pro 
dálkové vytápění domu, toto zařízení je 
v majetku města Krnova a zůstane v těch-
to prostorech i po prodeji těchto prostor. 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem podejte si 
žádost do podatelny MěÚ Krnov nejpoz-
ději do 31. 7. 2007. 
Odbor správy majetku města vyhlašuje 
výběrové řízení na realizaci těchto akcí:
- generální oprava elektrorozvodů společ-
ných prostor domů Hobzíkova 5, 7,
- generální výměna rozvaděčů spol. prostor 
domů Albrechtická 43, 45, 47,
- generální oprava střechy Mánesova 2,
- generální oprava střechy Albrechtická 48,
- nátěr oken dvorní části Sv. Ducha 2, 4,
- generální oprava rozvodů plynu v domě 
Hlavní náměstí 12. 
Termín podání nabídek je 29.6.2007 do 
11.00 hodin v pokladně bytového oddě-
lení. Podklady k jednotlivým výběrovým 
řízením je možno vyzvednout po telefonic-
ké domluvě u p. Pospíšila, tel. 554 697 425, 
724 242 189 v době od 13. do 15.6.2007.

Program TV Krnov
na http://tv.krnov.cz od 11.6. do 24.6. 
08.00 Krnovské hudební slavnosti 2006
09.30 Krnov - město pokladů
10.00 Gymnasion Cup 2007 v karate
11.00 Mistrovství ČR v Allkampf-Jitsu 2007
12.00 Tanec je naše radost 2007
13.00 Dětský den MP 2007
13.30 Závěr bloku
14.00 Blok se opakuje
Změna programu vyhrazena!

Kino nabídne vyšší komfort
Krnovské kino projde na podzim 

příjemnou proměnou. V sále se objeví 
pohodlnější sedadla, bude položena nová 
krytina, která nahradí dvanáct let starý 
koberec, a dojde i na renovaci podstup-
nic schodiště včetně osvětlení. „Sedadla 
budou mít širší sedáky, proto se kapacita 
kina sníží ze současných 349 míst na 310 
až 320, podle toho, který druh sedadel se 
bude v kině instalovat. Novinkou budou 
dvousedačky pro zamilované, nerovno-
měrně rozmístěné v řadách od poloviny 
sálu nahoru,“ uvedl vedoucí kina Mír 70 
Krnov Pavel Tomešek, který o výměnu 
sedadel usiloval od roku 2002.

Modernizace kina, jehož provozova-
telem je Městské informační a kulturní 
středisko (MIKS) Krnov, příspěvková 
organizace Městského úřadu v Krnově, 

přijde na více než dva miliony korun. 
Jeden milion korun získal MIKS ze Stát-
ního fondu české kinematografi e, zbýva-
jící částku ve výši 1 023 000 korun uvol-
nilo ze svého rozpočtu Město Krnov.

Pavel Tomešek předpokládá, že po 
nezbytném výběrovém řízení na doda-
vatele sedadel dojde k výměně sedaček 
na přelomu září a října. „Samotné práce 
v sále by neměly trvat déle než sedm až 
deset dnů, po které bude kino uzavřeno. 
Doufám, že nová sedadla pak ocení nejen 
mladí lidé, ale i starší návštěvníci, a už 
dnes jim všem můžu slíbit, že na slavnost-
ní zahájení určitě vybereme fi lm, u kte-
rého si neužijí jen kvalitní zvuk a obraz, 
ale také dlouhé sezení v pohodlných seda-
dlech,“ uzavřel vedoucí kina. Více o kinu 
Mír 70 Krnov na www.kinomir.wz.cz.

Velmi vzácné byzantské zobrazení 
Krista, více než 550 let staré fi gurální 
výjevy šesti skutků milosrdenství a sedmi 
smrtelných hříchů nebo nejstarší vyob-
razení krnovského městského znaku. 
Tyto vzácné malby a ještě mnoho dalších 
se nachází na stěnách románské apsidy 
kostela sv. Benedikta v Kostelci, která je 
nejstarší sakrální stavbou v Moravsko-
slezském kraji. „Malby v románském, 
gotickém a renesančním slohu jsou úžas-
ně zachovalé a neznám jiné místo, kde by 
byly všechny slohy takto pohromadě jako 
v učebnici. Objevem loňského roku bylo 
například byzantské zobrazení Krista, 
jedná se o autentickou vrstvu z 13. století 
bez jediné retuše,“ uvedla akademická 
malířka Romana Balcarová. 

Fresková výzdoba, jež pokrývá 
všechny stěny i strop, byla objevena 
v roce 2001 a od té doby probíhá její 
restaurování. Jeho rychlost je závislá na 
množství peněz, které se na záchranné 
práce podaří Římskokatolické farnosti 
v Krnově, jež je vlastníkem kostela, zís-

kat z různých zdrojů. Poslední roky se na 
restaurování maleb fi nančně podílí také 
Moravskoslezský kraj a Město Krnov, 
které v uplynulých třech letech vyda-
lo na malby ze svého rozpočtu celkem 
310 tisíc korun. 

V současné době jsou všechny mal-
by odkryté a očištěné. Restaurátorkám 
zbývá ještě jednou projít všechny vrstvy 
maleb a zainjektovat je. V sakristii bude 
potřeba také upravit okna a provést 
novou elektroinstalaci. To vše by mělo 
být hotové do konce letošního roku. Po 
té by vzácná fresková výmalba, která je 
výjimečná nejen náměty, ale i stupněm 
dochování, měla být zpřístupněna veřej-
nosti. „O možnosti zpřístupnění tohoto 
historického skvostu, alespoň v turistické 
sezóně, jednáme s Biskupstvím ostravsko-
opavským. Po stránce historické jsou totiž 
tyto malby natolik atraktivní, že by mohli 
do Krnova přitáhnout větší počet návštěv-
níků a napomoci rozvoji cestovního ruchu 
ve městě,“ řekla starostka Renata Rama-
zanová.                                                   (dc)

Možnosti navštívit románskou apsidu kostela sv. Benedikta v Kostelci a obdivovat 
dokončované vzácné nástěnné malby využilo ve středu 23. května na více než padesát 
Krnovanů. Odborný výklad jim poskytla restaurátorka Romana Balcarová.

Fresky byly poprvé 
zpřístupněny veřejnosti

Krnov bude patřit řecké kultuře
Stalo se již tradicí, že třetí víkend 

v měsíci červnu patří v Krnově kultur-
ním, sportovním a společenským akcím 
řecké menšiny. Nejinak tomu bude 
i letos, kdy Řecká obec Krnov - město za 
podpory Městského úřadu Krnov, MIKS 
Krnov, Moravskoslezského kraje, Minis-
terstva kultury ČR a Řecké republiky 
pořádá ve dnech 15. a 16. června v pořa-
dí již šesté Řecké dny Krnov 2007. 

Bohatý program letošních Řeckých 
dnů začíná v pátek v 9.00 hodin konfe-
rencí k výuce novořeckého jazyka, která 
proběhne i v sobotu ve stejném ča se. 
Páteční program pokračuje v 19.00 ho-
din v koncertní síni sv. Ducha, která se 
rozezní řeckými lidovými melodiemi. 
V sobotu od 9.00 hodin se uskuteční 
na stadionu TJ Sokol Chomýž mezi-
národní fotbalový turnaj amatérských 

týmů. Odpoledne patří řeckému folk-
lóru, od 15.00 hodin se na Hlavním 
náměstí představí řecké taneční soubory. 
Budou to Antigoni z Krnova, Nea Elpida 
z Bohumína, Třince a Karviné a Akropo-
lis z Prahy. V programu vystoupí rovněž 
taneční soubor z Atén, soubor slezského 
folklóru Bejatka a soubor Köris z Brna, 
který reprezentuje maďarskou národ-
nostní menšinu žijící v ČR. Řecké dny 
Krnov 2007 pak budou zakončeny tra-
diční řeckou taneční zábavou v paláci 
Silesia, která začíná ve 20.00 hodin.

K vzácným hostům, kteří se Řeckých 
dnů Krnov 2007 zúčastní, bude patřit 
také velvyslanec Řecké republiky v Čes-
ké republice Vasileios Eikosipentarchos 
Ikossipentarchos. Všechny Krnovany 
srdečně zvou pořadatelé Řecká obec 
Krnov – město.

V uměleckořemeslné dílně Střední školy průmyslové na Soukenické ulici probíhá výstava 
paličkování. Mezi vystavenými výrobky jsou práce účastnic kurzů paličkování, studentek 
a učitelek školy. K zajímavostem patří dvě kopie osoblažské krajky vyrobené učitelkami 
paní Horákovou a Liškovou. Výstavu je možno navštívit až do 28. června každý všední 
den v době od 8.00 do 10.00 hodin.

Další titul pro Flash Krnov
Na Mistrovství ČR Svazu učitelů 

tance, které proběhlo o posledním květ-
novém víkendu v České Lípě, získaly 
tanečnice TS Flash při SVČ Méďa Krnov 
titul vicemistra ČR za soutěžní skladbu 
„Za pokladem Karibiku“. Také s pleso-
vou formací „Z pohádky do pohádky“ 
se probojovaly mladší členky souboru 
do fi nále, kde jim medailové umístění 
uteklo o vlásek.

Za úspěšnou taneční sezónu patří 
poděkování nejen tanečnicím souboru 
a realizačnímu týmu, ale také choreogra-
fovi Tomáši Sloupskému, který se podílel 
na vzniku úspěšné skladby „Za pokla-
dem Karibiku“. A kdo si zaslouží největší 
poděkování? Milá, usměvavá a trpělivá 
vedoucí a choreografk a Mgr. Jana Matěj-
ková! Lenka Juránková, vedoucí taneč-
ního centra SVČ Méďa Krnov

Česko-polská pouť na Cvilíně
Velký zájem mezi polskými věřící-

mi vyvolala možnost se zúčastnit první 
česko-polské poutě, která se uskuteční 
v poutním kostele Povýšení svatého 
kříže a Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně v neděli 17. června. 

„První a druhá mše svatá, v osm 
a v deset hodin, bude v češtině, třetí mše, 
která začne v 16 hodin, bude v polštině. 
V obou jazycích bude i výklad u zasta-
vení na Křížové cestě, která se uskuteční 
v 15 hodin. Účast na pouti přislíbil děkan 
gminy Głubczyce a jeho prostřednictvím 
neofi ciálně také biskup z Opole. Už dnes 
víme, že na Cvilín z Polska dorazí tři plné 
autobusy a mnoho osobních vozidel. Počet 
polských věřících odhadujeme zhruba na 
dvě stě,“ uvedl Rostislav Balner z odbo-
ru vnějších vztahů Městského úřadu 
v Krnově. 

Mezi poutníky budou především 
staří lidé, kteří bydlí v těsném soused-
ství česko-polské hranice. „Například 
obyvatelé sousední polské obce Braciszów 
vidí z oken svých domů na Cvilín, ale 
protože řada z nich nevlastní automobil, 
je to pro ně problematické se do Krnova 
dostat a mnozí z nich nikdy na Cvilíně 
nebyli. Pro ně i věřící z ostatních obcí pro-
to vypravíme dva autobusy, třetí je určen 
pro obyvatele Głubczyc,“ upřesnil Rosti-
slav Balner. 

Autobusová doprava polských věří-
cích je možná proto, že tato pouť je 
součástí projektu Podpora příhraniční 
církevní turistiky, na který Město Krnov 
získalo fi nanční podporu z evropského 
programu Interreg IIIA - Fondu mik-
roprojektů euroregionu Praděd. Dota-
ce Evropské unie ve výši 71 tisíc korun 
pokryje sedmdesát pět procent nákladů. 

V rámci tohoto projektu se uskuteční 
na Cvilíně ještě jedna česko-polská pouť 
a to 19. září. Zároveň do konce července 
Město Krnov vydá propagační materi-
ál Poutní vrch Cvilín u Krnova – Perla 
Slezska. Projekt zahrnuje také výrobu 
a instalaci reprodukcí čtrnácti obrazů 
křížové cesty umístěných v kapličkách 
kolem poutního kostela na Cvilíně a sta-
vební úpravu kapliček. Tyto práce budou 
hotové do listopadu.

Dalším, nepřímým přínosem pro-
jektu je navázání užší spolupráce mezi 
církvemi v česko-polském pohraničí. 
„Například rusínská pouť se dosud konala 
v termínu, kdy se polští věřící shromažďu-
jí na jiné pouti na jejich území. Organizá-
toři obou poutí se díky našemu projektu 
již zkontaktovali a budou se snažit najít 
řešení, aby nedocházelo k překrývání ter-
mínů konání poutí na české a polské stra-
ně hranice,“ uzavřel Rostislav Balner. 

(dc)

Rytmik vicemistrem republiky
Mistrovství České republiky street 

dance a modern dance jednotlivců, dvo-
jic a malých formací, které se uskutečnilo 
19. května v Bruntále, bylo pro Taneční 
klub Rytmik Krnov úspěšné. V soutěži 
modern dance malých formací hlavní 
věkové kategorie obsadil Rytmik s cho-
reografi í „Hříšnej jazz“ druhé místo. Ve 
stejné soutěži pak junioři za choreografi i 
„Úsvit mrtvých“ brali bronzové medaile.

Tanečníci Rytmiku se na soutěži 
prezentovali ještě dalšími vystoupeními, 
s nimiž sice na medailové stupně nedo-

sáhli, nicméně i jim za jejich snahu, oce-
něnou spontánním potleskem diváků, 
patří nesporný dík. 

Na výše avizovaném mistrovství, kte-
ré do jisté míry bylo vyvrcholením letoš-
ní soutěžní sezóny, se Tanečnímu klubu 
Rytmik nepochybně podařilo dosáhnout 
vytýčeného cíle – vzorné reprezentace 
nejen samotného tanečního klubu, ale 
i soukromé ZUŠ, s.r.o., Krnov, s níž TK 
Rytmik spolupracuje, a v neposlední 
řadě rovněž reprezentace města Krnova. 

(red)

Listárna

nabízený program využijí. Původně plá-
novaný počet 30 účastníků přesto dosáhl 
v současné době až na 36, což klade větší 
nároky na organizaci a vybavení učeben. 

Celý projekt je spolufi nancován 
Evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem České republiky, což pro sou-
časné účastníky znamená, že program 
absolvují bez přímých fi nančních náro-
ků, pokud nebudeme hodnotit čas, který 
má pro každého jistě velkou hodnotu.

O aktuálním dění a průběhu celého 
programu se mohou zájemci informovat 
na internetových stránkách projektu, 
na adrese www.ep.sos-dcr.cz. vedoucí 
projektu Ing. Petr Valer, euromanažer 
Mgr. Zina Dvořáková

Skauti na Intercampu 2007 
Ve Francii proběhl ve dnech 25. až 

28. května již 40. ročník mezinárodního 
setkání skautů a skautek Intercamp, kte-
rého se zúčastnili také krnovští skauti. 

Autobusem jsme vyjeli přímo 
z Krnova a cestou se k nám přidali skauti 
a skautky z Bruntálu, Rýmařova, Brna, 
Mostu, Opočna a Kostelce nad Orlicí. 
Cesta probíhala v noci a za svítání jsme 
využili příležitost k návštěvě německého 
lázeňského města Baden Baden.

Následující dny, kdy se střídalo velmi 
horké počasí s přeháňkami, jsme strávi-
li ve společnosti několika tisíců dalších 

skautů, přes 300 jich bylo z ČR, u Ober-
bronnu v Alsasku nedaleko Strassbourgu. 
První den se část z nás věnovala celoden-
ním aktivitám – rukodělným činnostem, 
sportovním zápasům a komunikaci mezi 
jednotlivými národnostmi. Zbývající 
využili možnost navštívit jedno z nej-
větších automobilových muzeí na světě 
- v Mullhouse. Na zpáteční cestě také 
nebylo možné nezastavit se alespoň na 
chvíli v historickém centru hlavního 
města Alsaska a zároveň významném 
městě EU – ve Strassbourgu.

Na neděli byl plánován výlet na hrad 
Wasenbourg, který se bohužel pro silný 
déšť nemohl uskutečnit. Přesto se ale 
nikdo nenudil, v táboře stále probíhala 
řada aktivit. Večer jsme se již museli roz-
loučit a dvě hodiny po setmění jsme opět 
věnovali procházce po nádherně osvětle-
ném Strassbourgu. Pondělí jsme již opět 
strávili na cestě a na závěr ještě navštívili 
muzeum vojenské techniky ve Vyškově.

Naše účast na Intercampu nebyla 
naší jedinou zahraniční akcí, dokonce 
nejen v letošním roce, ale určitě byla 
rekordní ve vzdálenosti – procestovali 
jsme zhruba 2500 kilometrů. Tato, ale 
i loňská cesta se uskutečnila také díky 
výrazné fi nanční podpoře Města Krnov. 
Příští ročník Intercampu se uskuteční 
opět v Německu a velmi pravděpodobně 
při něm opět nebudeme chybět. Pavel 
Jahoda-Vlk, Junák Krnov

(pokračování ze strany 2)
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Ve zkratce
Záměr výstavby restaurace 
nebude dále posuzován 
Krajský úřad MSK rozhodl, že záměr 
„Restaurace, ul. Partyzánů, Krnov“ nebude 
dále posuzován podle zákona č. 100/2001 
Sb. Podrobnější informace jsou zveřejněny 
na Úřední desce Města Krnova, na adrese 
www.krnov.cz nebo na www.kr-moravsko-
slezsky.cz, odkaz E.I.A a IPPC.

Možnosti práce v zahraničí
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově pořádá seminář pro 
veřejnost a fi rmy Možnosti práce v zahra-
ničí. Termín: 27.6. 2007 (15.00 – 19.00). 
Cena: 450,- Kč. Přihlášky je třeba zaslat do 
20. června na adresu Vzdělávacího centra 
v Krnově, Za Drahou 3, 794 01  Krnov. 
Bližší informace na tel.: 554 614352 nebo 
na e-mailu: vendula.menzlova@slu.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Stařenka netrefila domů 
Ztracené pětaosmdesátileté paní se v úterý 
29. května v 15 hodin ujal muž z Karásko-
vy ulice. Na Městskou policii oznámil, že 
našel dezorientovanou ženu, která si pama-
tuje pouze své jméno. Strážníci zjistili, že 
se jedná o Brňanku, která na přechodnou 
dobu bydlí u své sestry na Březinově ulici, 
kam ji strážníci odvezli a sestře předali.

Vykrádali auta na SPC
Na mladíky pokoušející se dostat do zapar-
kovaných vozidel před blokem SPC D upo-
zornila v pátek 1. června ve 22.05 hodin 
strážníky obyvatelka domu, která je pozo-
rovala z okna svého bytu. Když motohlíd-
ka Městské policie dorazila na parkoviště, 
mladíci se zde již nenacházeli, strážníci ale 
zjistili, že byla vykradena dvě auta. Přivolali 
proto Policii ČR, která si případ převzala.

Kam za kulturou
Kino Mír 
PIRÁTI Z KARIBIKU – NA KONCI SVĚ-
TA. Pá 8.6. – St 13.6. (17.00, 20.00).
S KRTKEM DO POHÁDKY II. – pohádky 
pro MŠ a veřejnost. Út 12.6. (9.30). 
HAPPY FEET – animovaný fi lm v čes. zně-
ní. St 13.6. (14.00).
SUNSHINE – sci-fi  thriller. Čt 14.6. – Ne 
17.6. (17.45), Po 18.6. – St 20.6. (20.00).
ROMING – komedie ČR. Čt 14.6. – Ne 
17.6. (20.00), Po 18.6. – St 20.6. (17.45).
OŠKLIVÉ KÁČÁTKO A JÁ – rodinný fi lm 
v čes. znění. Pá 15.6. (16.00).
VELKEJ BIJÁK – dobrodružná komedie. 
Čt 21.6. – Pá 22.6. (18.00), So 23.6. – Ne 
24.6. (20.15). 
TERKEL MÁ PROBLÉM – animovaná 
komedie v čes. znění. Čt 21.6. – Pá 22.6. 
(20.00), So 23.6. (18.30).
SPIDER - MAN 3 – akční dobrodružný fi lm 
v čes. znění. So 23.6. – Ne 24.6. (15.45). 
Koncertní síň sv. Ducha – nádvoří
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA 
– tradiční koncert. Ne 24.6. (15.30).
Městské divadlo
AMORE ČHAVORE – přehlídka souborů 
při ZUŠ s.r.o. Pá 22.6. (17.00).
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – výstava 
ZUŠ s.r.o. Vernisáž Pá 8.6. (17.00). 
POVODEŇ – 10 LET POTÉ – výstava 
fotografi í. Výstava potrvá od 11.6. do 20.6. 
Městská knihovna
STOLETÍ SKAUTINGU – výstava k letoš-
nímu 70. výročí krnovského skautingu. 
Areál bývalého pivovaru
Dvořákův okruh
PIVNÍ SLAVNOSTI – So 16.6. (od 10.00)
SVČ Méďa
OLYMPIJSKÉ HRY PRO MŠ – lehká atleti-
ka pro děti z MŠ. St 13.6. (8.00).
Kofola music club
PROWIZORIUM – Pá 8.6. (21.00). 
VLASTA REDL – známý písničkář poprvé 
v Kofola music clubu. So 9.6. (20.00).
CAFÉ INDUSTRIAL – ostravská hudební 
formace. Pá 15.6. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
RACIOLEK PHOTO WORKSHOP – malá 
škola fotografi e – tři části, přednáší Martin 
Kautz. Út 12.6., Čt 14.6., St 20.6. (18.00).
AVONATAJ – židovské písně. Koncert 
šumperské skupiny. Pá 15.6. (19.00).
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – každou So 
(14.00 - 15.00).
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
Zámek v červnu otevřen vždy v So a Ne 
(11.00 – 17.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Program bazénu on-line na www.krnov.
cz/sport. 
Koupaliště
Za příznivého počasí otevřeno denně od 
9.00 do 19.00 hodin. 

Interní oddělení zajišťuje diagnos-
tiku, léčení a následné sledování klien-
tů na interní ambulanci. Oddělení má 
k dispozici dvou až čtyř lůžkové pokoje 
se sociálním zařízením po rekonstrukci, 
s centrálním rozvodem kyslíku, vzduchu 
a odsávání, je vybaveno pulsním oxyme-
trem a lineárními dávkovači. Pacienti 
mají možnost si uzamknout své osobní 
věci na pokojích. Péči klientů zajišťuje 
vstřícný personál na vysoké odborné 
úrovni.  
Ambulance interního oddělení 
Alergologická ambulance
Tel.: 554 690 274 
Ordinační hodiny: Po, Út, Pá 7.00 
– 12.00, 12.30 – 15.00
Diabetologická ambulance
Tel.: 554 690 329
Ordinační hodiny: Po – Pá 7.00 – 12.00, 
12.30 – 15.00
Endokrinologická ambulance
Tel.: 554 690 328, 357 (sonografi e), mož-
nost objednání také na www.ordinace.
cz/lukas.burda 
Ordinační hodiny:  
Po 7.00 – 12.00 sonografi e
Út 7.00 – 12.00, 12.30 – 15.00
St 7.00 – 12.00, 12.30 – 15.00

Čt 7.00 – 12.00, 12.30 – 15.00 sonografi e
Pá 7.00 – 12.00, 12.30 – 15.00
Endokrinologická ambulance poskytuje 
sonografi cké vyšetření včetně punkce 
štítné žlázy a je jediným pracovištěm ve 
spádové oblasti Bruntál.
Funkční vyšetřovna 
Tel.: 554 690 358, 357
Ordinační hodiny: 
Po – Pá 7.00 – 12.00, 12.30 – 15.00
V rámci funkční a kardiologické ambu-
lance se kromě běžných vyšetření pro-
vádí jedenkrát týdně jícnová echokar-
diografi e, jedná se o jediné pracoviště ve 
spádové oblasti Bruntál.    
Gastroenterologická ambulance
Tel.: 554 690 355 
Ordinační hodiny: 
Po – Pá 6.30 – 12.00, 12.30 – 15.00
V rámci gastroenterologické ambulan-
ce je provozována 24 hodinová služba 
endoskopická, dále v pracovní době 
ERCP minimálně jedenkrát týdně, jedná 
se o jediné pracoviště  ve spádové oblasti 
Bruntál.
Interní ambulance
Tel.: 554 690 261
Ordinační hodiny: Po – Pá 7.00 – 12.30, 
13.00 – 15.00

Kardiologická ambulance
Tel.: 554 690 357 
Ordinační hodiny: 
Po – Pá 7.00 – 12.30, 13.00 – 15.00
Hematologická ambulance
Tel.: 554 690 328 
Ordinační hodiny: 
Po a Čt 7.30 – 15.00
Objednávání pacientů do hematologic-

ké ambulance je možné buď telefonicky 
nebo osobně v hematologické ambulan-
ci po předložení žádanky (doporučení 
lékaře k vyšetření) a to pouze v době 
ordinačních hodin hematologické 
ambulance. 
Více na www.szzkrnov.cz, e-mail na 
interní oddělení interna@szzkrnov.cz.

Interní oddělení disponuje pětilůžkovou, monoboxovou jednotkou intenzivní péče vyba-
venou moderními přístroji dle náročných požadavků.

Interní oddělení

Úspěchem skončila letošní akce 
krnovských turistů, 42. ročník Krnovské 
padesátky pěšky i na kole, která se kona-
la 19. května za fi nanční podpory Města 
Krnov. Celkem se na startu u sokolov-
ny na Petrovické ulici zaregistrovali 
332 účastníci z celé České republiky. 
Turisté byli z Prahy, Plzně, Karlových 
Varů, Zlína, Přerova, Turnova, Bohumí-
na nebo z Českého Těšína.

Organizátory těší vzrůstající zájem 
neregistrovaných, zvláště rodičů s dět-
mi, což je hlavním posláním turistiky 
- zapojit všechny věkové kategorie, před-
stavit turistiku jako sport pro všechny. 
Nejstaršímu účastníku letošní Krnovské 
padesátky, panu Klimešovi z Opavy, bylo 
86 let. K nejmladším patřili dvoumě-
síční Livie Nováková a Jakub Kurečka, 
kterému byli čtyři měsíce. Jejich rodiče 
obdrželi cenu pro nejmladší účastníky, 
velikánské koláče, které věnovala fi rma 

Fryšavský. 
Ke zdárnému průběhu přispělo nejen 

krásné počasí, ale také úsilí čtyřiadvaceti 
organizátorů, kteří vyznačili trasy a od 
brzkého rána se účastníkům věnovali 
nejen na startu, ale i na kontrolách na 
Ježníku a v Býkově. Kontrola dětské 
trasy v lomu pod Cvilínem byla zajiš-
těna ve spolupráci s Místní agendou 21 
pro Krnov, která zde slavnostně otevřela 
nově vybudované dětské hřiště. Členové 
Místní agendy 21 připravili dětem různé 
soutěže a rodiče měli možnost disku-
tovat nad mapou všech dětských hřišť 
v Krnově.

Pro všechny účastníky bylo na star-
tu, na kontrolách a také v cíli zajištěno 
občerstvení od sponzorů – nápoje fi r-
my Kofola, makovce, chleby a tyčinky 
od fi rmy Aspec, tyčinky fi rmy Třempek 
Třemešná, dále chleby se škvarkovou 
pomazánkou a sladkosti. Finanční část-
kou přispěla fi rma Bašista. Připravena 
byla jako každý rok tombola, do které 
přispěly sponzorskými dary fi rmy Eith, 
KOS, Varhany, Unido a Fotoateliér paní 
Halaškové.

Všichni přespolní byli nadšeni naším 
městem, památkami i přírodou na tra-
sách a také to někteří zapsali do kroniky 
odboru KČT Krnov. Dokonce i místní 
se svěřili, že stále objevují krásnou pří-
rodu našeho regionu. Děkujeme všem 
sponzorům, kteří velkou měrou přispěli 
k úspěchu akce a již nyní zveme na příš-
tí ročník, který se bude konat v květ-
nu roku 2008 a bude se nést v duchu 
120. výročí založení KČT. Klub českých 
turistů, odbor Krnov

Krnovská padesátka se vydařila

Krnovská nemocnice představuje svá oddělení 

Krnovské padesátky se zúčastnila také 
skupinka zdravotně postižených turistů, 
která si na turistických pochodech vždy 
vybírá trasy dlouhé minimálně 15 kilo-
metrů.

Poslední kolo volejbalové soutěže 
Méďa cup, jež se uskutečnilo v sobotu 
12. května, rozhodlo o konečném pořa-
dí v této dlouhodobé soutěži, které se 
účastní kolem stovky děvčat ze základ-
ních škol Krnovska a Osoblažska. 

Závěrečné play-off  bylo velice 
vyrovnané a všechny hráčky bojovaly 
do poslední chvilky. Ve fi nále se o prv-
ní místo utkaly dívky z Osoblahy a TJ 

Krnov A. Lepší výkon předvedlo krnov-
ské družstvo, které trénuje Boris Jahn, 
a zaslouženě získalo titul a putovní 
pohár Méďa cup. Na druhém místě se 
v celkovém pořadí umístilo družstvo ZŠ 
Osoblaha a na třetím místě družstvo TJ 
Město Albrechtice A. 

Všechny hráčky byly odměněny 
nejen sladkou odměnou, ale také upo-
mínkovými předměty.

Vítězem Méďa cupu 2007 jsou 
nadějné volejbalistky TJ Krnov A

Až na vrcholky hor, kopců a kopeč-
ků. To byl letošní název každoročního 
projektu Aliance českých organizací 
a žen s rakovinou prsu Dokážeš to taky. 
Krnovské občanské sdružení Onko Niké, 
které se projektu každoročně účastní, si 
za svůj vrchol vybralo Praděd, kam se 
společně se svými sympatizanty vydalo 
v sobotu 26. května. „A skutečně jsme 
tam všichni vystoupili, přestože v závě-
rečné fázi pod rozhlednou nám přestalo 
přát počasí a vydatně lilo. Myslím, že to 
naprosto nikomu nevadilo, koneckonců 
překonávat překážky bylo smyslem této 
akce,“ uvedla za pořadatele akce Jarmila 
Novotná. 

Dojemným završení výstupu bylo 
setkání u Ovčárny, kde se v 17 hodin, 
stejně jako na jiných místech republiky, 
sešli všichni účastníci projektu Dokážeš 
to taky. „U Ovčárny jsme se setkali s člen-

kami a příznivci naší partnerské orga-
nizace Onko Isis z Opavy, předali jsme 
si navzájem symbolické dárky a potom 
všichni účastníci pochodu utvořili kruh 
a vzali se za ruce, čímž si vyjádřili svou 
vzájemnou podporu a sympatie. Kruh tvo-
řilo asi dvě stě osob a dojmy byly opravdu 
silné,“ popsala Jarmila Novotná. 

Za Onko Niké se pochodu zúčastnilo 
celkem 130 osob, z nichž bylo 30 členek 
organizace, 40 členů krnovského odbo-
ru Klubu českých turistů, dále zde byli 
zástupci Svazu postižených civilizačními 
chorobami a Svazu invalidů. Ostatní byli 
přátelé a sympatizanti sdružení Onko 
Niké a jeho členek. „Myslím, že akce se 
velmi vydařila a splnila svůj hlavní smysl 
- motivovat onkologické pacienty k návra-
tu do aktivního života. Naše poděkování 
proto patří všem účastníkům, kteří nás 
podpořili,“ uzavřela Jarmila Novotná.

Na vrchol Pradědu dorazilo
sto třicet příznivců Onko Niké

Občanské sdružení Cyklistika pro 
všechny připravilo na sobotu 23. června 
cyklistickou jízdu pro všechny příznivce 
cyklistiky na trati Krnov – Hvězda - Pra-
děd. 

Trase vede z Krnova přes Krásné 
Loučky, Hošťálkovy, Kamennou boudu, 
Karlovice, dále přes Vrbno pod Pradě-
dem a Karlovu Studánku na Hvězdu. 
Zdatní cyklisté pak mohou pokračovat 
ve výjezdu na Ovčárnu a Praděd. V úse-

ku u závora na Hvězdě - vrchol Pradědu 
bude všem zájemcům změřen čas. Pro 
zpáteční cestu je možno využít cyklo-
busy Malá Morávka – Krnov. Zváni jsou 
všichni příznivci cyklistiky, kteří si chtějí 
ověřit svou kondici. Prezentace účastní-
ků je v 9.30 hodin u penzionu ESO na 
Bezručově ulici. 

Více o občanském sdružení Cyklisti-
ka pro všechny na www.cyklistikakrnov.
com.

Na kole na Hvězdu a na Praděd

Letitým a tradičním oddílem Tělový-
chovné Jednoty Krnov je oddíl stolního 
tenisu. Pronajaté prostory současné 
herny byly se souhlasem vlastníka budo-
vy, OSBD, postupně přebudovávány 
a výsledkem je nyní velmi solidně vypa-
dající herna stolního tenisu na Jiráskové 
ulici. 

Je potěšitelné, že o stolní tenis je 
v Krnově poslední dobou slušný zájem. 
Ať se jedná o amatérskou ligu dospělých 
nebo hlavně pak o zájem dětí a mlá-
deže. Tu již pro všechny zájemce kapa-
cita nestačí a proto jsou vybírání jen ti 
nejlepší. Děti a mládež trénují pětkrát 
týdně, pořádají turnaje nebo jezdí na 
mistrovské bodovací turnaje a přebory. 
Plánujeme krnovskou školní ligu dětí, 
která by probíhala mezi jednotlivými 
školami.

Dospělé A a B družstva hrají svá 

mistrovská utkání v divizní, resp. kraj-
ské soutěži. První mužstvo TJ obsazuje 
každoročně špici tabulky.

V roce 2006 byla položena kom-
pletní podlahová plocha se speciálně 
odpruženým povrchem. Mateřská tělo-
výchovná jednota zafi nancovala tuto 
investici v plné výši. Oddíl na oplátku 
dobře propaguje TJ Krnov tím, že orga-
nizuje pro širokou veřejnost celoroční 
amatérskou soutěž pro deset přihláše-
ných družstev. Její průběžné výsledky 
jsou pravidelně zveřejňovány v místním 
tisku.

Oddíl má 44 členů. Předsedou je 
Jaroslav Matyáš a v přímé souvislosti 
s oddílem nutno jmenovat i Kateřinu 
Ježkovu a Tomáše Galetku.

Bližší informace také na www.tjkr-
nov.estranky.cz. Pavel Čech, tajemník 
TJ Krnov

Tělovýchovná jednota Krnov informuje
O stolní tenis je v Krnově velký zájem

Středisko volného času Méďa uspo-
řádalo v pátek 25. května již tradiční leh-
koatletický čtyřboj Ústavů sociální péče. 
Celkem 49 klientů z Krajánku Město 
Albrechtice, Mariánum Opava, Harmo-
nie Krnov a Město Albrechtice, ze Saga-
pa Bruntál, Salvátoru Krnov, Církevní 
a mateřské pomocné školy Krnov a Ben-
jamínu Krnov poměřilo své síly v běhu 
na 60 a 400 metrů, hodu do dálky, ve 
skoku do dálky a v přetahování lanem. 
V celkovém umístění jednotlivých zaří-
zení získala 1. místo Církevní a mateřská 
pomocná škola Krnov, stříbro vybojoval 
Krajánek Město Albrechtice a bronz si 
odnesli klienti Salvátoru Krnov. 

Výsledky - Přetahování lanem: 1. 
Krajánek, 2. Salvátor, 
3. Harmonie Město 
Albrechtice. Běh na 60 
m - kat. do 7 let: 1. L. 
Hofschnejdr, 2. J. Kopta, 
3. H. Szaboová (všichni 
CPŠ Krnov), kat. 7-15 
let: 1. L. Krušina, 2. 
S. Losert, 3. J. Snopek 
(všichni CPŠ Krnov), 
kat. nad 15 let: 1. R. 
Jaroš, 2. M. Mintal (oba 
Krajánek), 3. M. Treštík 
(Salvátor). Skok do dál-
ky - kat. do 7 let: 1. L. 
Hofschnejdr, 2. J. Kopta 
(oba CPŠ Krnov), kat. 
7-15 let: 1. L. Krušina, 
2. J. Snopek, 3. S. Losert 
(všichni CPŠ Krnov), 

kat. nad 15 let: 1. M. Mintal, 2. R. Jaroš 
(oba Krajánek), 3. M. Treštík (Salvátor). 
Hod do dálky - kat. do 7 let: 1. D. Vla-
čuha, 2. H. Szaboová, 3. N. Hankeová 
(všichni CPŠ Krnov), kat. 7-15 let: 1. 
L. Krušina, 2. V. Daříček, 3. S. Losert 
(všichni CPŠ Krnov), kat. nad 15 let: 
1. M. Treštík, 2. M. Mateičková (oba 
Salvátor), 3. A. Bažal (Krnov). Běh na 
400 m - kat. nad 15 let: 1. M. Treštík 
(Salvátor), 2. S. Hangurbadžo, 3. M. 
Mintal (Krajánek). Závody vozíčkářů: 
1. Magda Hadačová (Harmonie Krnov), 
Hana Dedková (Mariánum Opava), 2. 
Bohuslava Sálíková, Líba Šášová (obě 
Harmonie Krnov), 3. Alžběta Nováková 
(Harmonie Krnov).

Církevní a mateřská pomocná škola 
obhájila ve čtyřboji loňské vítězství

Na hřištích SVČ Méďa si v pátek 25. května zasoutěžili klienti 
ústavů sociální péče.

Sport


